

*Touch of His Grace*  
MCI (P) 008/07/2024

# 亲尝主恩

“那报佳音，传平安，  
报好信，传救恩的，  
对锡安说：你的上帝作王了！  
这人的脚登山何等佳美！”

(以赛亚书 52 : 7)

# 阿加莎阿姨

几家圣路加乐龄关怀中心 (SLEC)，包括我们的碧山中心，已被护联中心 (AIC) 指定为活跃乐龄中心，碧山中心现已被称为碧山活跃乐龄中心。如此一来，圣路加乐龄关怀的服务能够扩展到我们的设施之外，为社区中的年长者提供友伴和护理的服务。

当洪荣华院牧第一次到阿加莎阿姨 (不是她的真名) 家中探访时，她已经体弱多病，不能出门了。在情绪上，阿加莎阿姨因行动不便而显得沮丧，经常表示生活没有目标，希望早点离开人世。

渐渐地，阿加莎阿姨对洪院牧和定期探望她的三一基督徒中心 (TCC) 的乐龄之友产生好感。他们读圣经话语、唱敬拜歌，包括她最喜欢的经典福建歌曲“牵我的手”。

随着健康状况的恶化，阿加莎阿姨分享了她最后的愿望：到碧山公园一游，在大自然中享受上帝的创造。在征得她的同意后，洪院牧和 TCC 乐龄之友为她组织了一次愉快的碧山公园游，并在尤克里里的伴奏下一起唱赞美诗歌。

洪荣华院牧和 TCC 乐龄之友到阿加莎阿姨家做客。



这次外出成了阿加莎阿姨最后一次的户外活动。两个月后，她安详地离开了人世。在回顾中，洪院牧表示他们有幸陪伴阿加莎阿姨走完她在世上的最后一程，他们很珍惜出现在阿加莎阿姨脸上的每个微笑。

# 王舒琪女士的感言



资深辅导员黄宗志 (中) 与圣路加乐龄关怀淡滨尼中心的两名敬业乐业的工作人员合影。

“我想特别指出 2023 年 12 月发生的一件事，当时我母亲在家中等哥哥，但不幸摔了一跤且晕了过去。醒来后，她设法打电话向中心求助，中心就在我家楼下，非常方便。除了迅速呼叫救护车和联系我哥哥，工作人员更对我母亲关怀备至，把她带到中心为她处理伤口，用绷带包扎头部止血。值得庆幸的是，她只是头部受轻伤，只需要缝几针。我们非常感谢工作人员的迅速反应和真诚关怀。”

王女士也很感激中心为她母亲所提供的各种机会：

“我还要感谢圣路加乐龄关怀中心允许我母亲每周一次在中心教授中国水墨画，她是一位热爱绘画的画家。这不仅让她发挥所长，还让她在分享自己的才能时感到无比快乐和自豪。”

王女士亲身体验到照顾他人的挑战，因此她对圣路加乐龄关怀所提供的辅导服务表示赞赏：

“我很感谢资深辅导员黄宗志所提供的辅导服务，并感谢他给我介绍 Eden Law 律师事务所，使我能够管理已故姑姑的遗产，并处理我母亲的遗嘱和持久授权书。”

王女士在信的最后表达了由衷的感谢：

“圣路加乐龄关怀的工作人员，你们的关爱和奉献给我们带来了欢乐。请继续相信你们是我们所有人的祝福，无论是受益人还是其家人！”

我们最近收到王舒琪女士发来的感人信息，她的母亲李燕琴女士自 2023 年以来一直在圣路加乐龄关怀淡滨尼中心接受护理。王女士对母亲在圣路加乐龄关怀中心得到的全面护理表示衷心感谢。

王女士在 2024 年 3 月 18 日的信中写道：

“我的母亲李燕琴女士特别重视圣路加乐龄关怀的教牧关怀，包括了灵修分享和敬拜。她还很高兴能在中心阅读华文报纸《联合早报》，了解时事和政策，并乐于在家里与我们讨论这些话题。”

王女士还分享了一则令人印象深刻的事件——圣路加乐龄关怀工作人员如何付出额外努力：

我们深感荣幸获得一位年长者的家人对我们的赞誉。我们将再接再厉为年长者及其家人提供卓越、体贴的护理服务。

## 教会合作伙伴简介

## 宏茂桥福音堂



## 在哥本峇鲁喜乐服事

2024年2月，黄德强长老（左四）和他的团队在哥本峇鲁中心中心派发春节礼品。



自2019年以来，黄德强长老和宏茂桥福音堂的成员一直努力不懈地与圣路加乐龄关怀哥本峇鲁中心的年长者建立关系和互动。

每个月，一支由6到10名成员组成的团队都会到中心进行探访，通过歌曲、游戏、上帝之爱的信息与年长者互动，并在节日期间为年长者送上礼品。

2023年5月，该团队为40名年长者组织了一次眼睛和牙齿的检查，通常这些服务年长者难以接触到。

黄长老还邀请毕士大（宏茂桥）幼儿园的孩子们参与其中，他们为年长者表演歌舞，并为有需要的人募集超过一百种不同的食物。

当被问及他们在圣路加乐龄关怀服务的动机时，黄长老回答说：“我们希望将社区服务扩展到宏茂桥及周边地区的年长者，主要目的在于点亮他们的晚年生活，尤其是那些孤独和身体虚弱的老人。”

## 以琳社区服务

## 在宏茂桥传递无条件的爱



我们请了以琳社区服务（ECS）的规划师兼协调员陈永恩分享他与团队在圣路加乐龄关怀宏茂桥综合诊疗所中心（APC）一起服事的感想。

ECS 是以琳神会（ECAOG）的社区服务部门。陈永恩和他的团队主要通过游戏和歌曲与年长者互动。

陈永恩热情地分享了服事APC年长者的初衷：

“我们致力于在社区外展活动中传递无条件的爱，相信这能够为我们所接触的人带来更大的生活希望和目标。我们与圣路加乐龄关怀的合作，体现了我们增进年长者福祉的目标，为他们带来希望和欢乐。通过共同努力，我们致力于为我们所服事的人的生活带来积极影响。”

在某次精彩活动结束后，朱燕卿牧师（第二排右二），以琳社区服务主任兼以琳神会宣教牧师、陈永恩（第二排最右边）和以琳社区服务团队与 APC 年长者合影。



陈永恩回忆起一个难忘的时刻：在一次活动中，有两位年长者在一首歌唱到一半时突然站起来跳舞。他们的自发性带动了其他年长者，大家唱得更大声，并随着音乐摇摆，使中心洋溢着欢乐的浓厚“甘榜氛围”，将欢乐传遍整个中心。

加入我们成为志愿者！  
[www.slec.org.sg/ways-to-give/volunteer](http://www.slec.org.sg/ways-to-give/volunteer)





## 救主堂

# 潮剧在榜鹅闪耀上帝之光

过去 14 年来，救主堂 (COOS) 的 COOS Connect 潮州福音歌队一直在位于后港的圣路加乐龄关怀黄金岁月中心 (GYC) 坚持不懈地表演潮剧。

每个月两次，中心内都会响起潮州福音歌曲和戏曲的旋律，年长者和工作人员都会兴高采烈地随着曲调的节拍鼓掌和摇摆。

当新的榜鹅综合社区中心 One Punggol 于 2024 年 1 月开业时，COOS Connect 抓住机会“拓宽领地”，用自己的才艺祝福那里的年长者。就像一盏照耀的明灯，福音之光最初在后港发出光芒，如今也在榜鹅发出光芒。

COOS Connect 潮州福音歌队身着节日盛装准备演出。



身着绿色衣服的潘培雄先生 (右一) 与 COOS Connect 潮州福音歌队一起在黄金岁月中心合影。

COOS Connect 的负责人潘培雄先生称，与圣路加乐龄关怀合作对他的团队来说是一种“双赢”的局面。他补充说：“我们的小组成员不仅为圣路加乐龄关怀的年长者带来了欢乐，同时还获得了更多机会参与社区活动。”

潘先生说，他和他的团队总是珍惜每次演出后，年长者和工作人员脸上流露出的感激之情，这是无价的。他特别感恩有机会影响人们的灵命，并强调一切荣耀都属于上帝。



COOS Connect 潮州福音歌队在圣路加乐龄关怀 One Punggol 中心合影。

您可以通过捐款支持我们的工作  
[www.slec.org.sg/giving/](http://www.slec.org.sg/giving/)



与我们合作: 如果您想更多了解如何与我们合作去关爱社区里的年长者, 请发电子邮件至 [pccp@slec.org.sg](mailto:pccp@slec.org.sg)